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YBaxaemrei Myope! Begymyum guarHOCTUYECKUM METOOM IIPYA XPOHUYECKOM IIPOCTATUTE SIBIISIETCS
HCCIeloBaHMe IpernapaTa CeKpeTa IpefcTaTeIbHOM XKeJe3kl (CoKa ImpocTaThl). KpuTepuii B OlleHKE
IpernapaTa 3akK/Il049aeTCcsd B COOTHOIIEHUM KOIUYEeCTBa JIEUKOIUTOB U TELIUTAHOBEIX 3epPeH. Y
300POBBIX YHCJIO JIEUKOLMUTOB He NpeBuilaeT 8-10 B mosie 3peHus, a TeLIUTHHOBLIX 3€PEH JOCTaTOYHO
MHOTrO0. [Ipy Hanu4Yuy BOCIAJIeHUs JTIeHKOIIMTOB CTAHOBUTCS OOJIBIE, a €CJIM IPOIeCC CTAHOBUTCS
3aTSKHBIM, TO JIEIIUTUHOBEIE 3€pPHA IPHU 9TOM ITOJTHOCTEIO HcYe3aloT. CeKpeT MpeacTaTenbHOu
JKeJie3sl [I0JTy4alT IyTeM MaccaXa IpocTaThl. Ecnu Bl cgaBanu ciepMorpamMMmy (CEMeHHYI0
JKUOKOCTh, KYJIAT), TO B HOPMaJIbHOM criepMe 00HAPYXKHBAIOTCS eMUHUYHBIE TEUKOIUTHL. Y Bac
KOJIMYECTBO JIEUKOLIMTOB HaXOOUTCI Ha BEPXHEU IpaHulle HOPMBI, SPUTPOLIUTEL TOXKE B HOPME.
[Mumute, ecnu OymyT ellle BOIPOCH. Yoauu!



